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In jeder Zeile steckt ein Wort, das nicht zu den anderen passt. Finde es und markiere es im Kästchen.
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( die Sahne - ( der Jogurt - ( der Käse - ( der Quark - ( der Kakao - ( die Milch
( die Linde - ( die Buche - ( die Weide - ( die Tanne - ( die Eiche - ( der Ahorn
( die Säge - ( die Feile - ( der Hammer - ( der Meter - ( der Nagel - ( die Axt
( der Wein - ( das Wasser - ( das Bier - ( der Wodka - ( der Gin - ( der Cognac
( der Ozean - ( der Regen - ( der See - ( der Bach - ( der Teich - ( das Meer
( die Wespe - ( die Hummel - ( die Biene - ( die Hornisse - ( der Kolibri
( lila – ( türkis – ( beige – ( orange – ( bunt – ( blond – ( grau
( die Forelle – ( der Barsch – ( der Hering – ( der Karpfen – ( der Delfin

( sausen – ( flitzen – ( stürmen – ( joggen – ( stehen – ( rennen

( Paris – ( Rom – ( Brüssel – ( Madrid – ( Frankfurt – ( London

( zehn – ( sechs – ( vierzig – ( minus – ( acht – ( hundert
( die Stiefel – ( die Sandalen – ( die Schuhe – ( die Socken – ( die Turnschuhe
( die Lerche – ( der Kuckuck – ( die Fliege – ( der Zaunkönig – ( die Amsel

( der Bruder - ( der Onkel - ( die Tante – ( der Mann - ( die Schwester


Kuckuckseier
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